
  



Виховна робота навчально-наукового інституту  біотехнологій та 

аквакультури  передбачає діяльність викладачів, що здійснюється як під час 

організації та проведення навчального процесу, так і поза його межами.  

Головну роль у здійсненні виховної роботи відіграють куратори 

академічних груп. 

Дiяльнiсть куратора розглядається не тільки як діяльність вихователя, 

але i як діяльність керівника, педагогічні якості i здібності якого впливають на 

рівень працездатності студентського колективу та мiжособистих відношень в 

академiчнiй групі. 

При організації виховної роботи директор навчально-наукового 

інституту біотехнологій та аквакультури спирається на самодіяльність і 

творчість студентів через студентську раду, раду старост, залучаючи 

академічні групи до загально університетських заходів з організації дозвілля 

студентів та зв’язку навчальної та позанавчальної роботи. 

У 2024-2025 навчальному році (І семестр) виховна робота проводилася 

згідно відповідного плану (Додаток – план виховної роботи ННІБ та А на 2024 

- 2025 навчальний рік). План виховної роботи зі здобувачами вищої освіти 

навчально-наукового інституту біотехнологій та аквакультури має 

комплексний характер, охоплює всі сфери життєдіяльності здобувачів і є 

складовою частиною освітнього процесу. 

Метою виховної роботи здобувачів є, в першу чергу, сформувати 

всебічно й гармонійно розвинену, моральну, культурно, професійно й 

соціально компетентну особистість, здібну ефективно реалізовувати свої 

права й обов'язки й успішно здійснювати професійну діяльність. 

Структура кураторів академічних груп навчально-наукового інституту 

біотехнологій та аквакультури функціонує на доброму рівні. 

 

 

Старші куратори академічних груп: 

- завідувач кафедри технології виробництва та переробки продукції 

тваринництва, кандидат сільськогосподарських наук, доцент Пушкар 

Тетяна Дмитріївна ; 

- завідувач кафедри генетики, розведення та годівлі 

сільськогосподарських наук, кандидат сільськогосподарських наук, 

доцент Різничук Ігор Федорович 

 Куратори курсів та академічних груп: 

- куратор І курс ОР «Бакалавр» - доцент кафедри технології виробництва 

та переробки продукції тваринництва, кандидат сільськогосподарських 

наук, Кірович Наталія Олександрівна; 



- куратор І курсу за скороченим терміном навчання ОР «Бакалавр» - 

доцент кафедри технології виробництва та переробки продукції 

тваринництва, кандидат сільськогосподарських наук, Косенко Світлана 

Юріївна 

-  куратори ІІ курс ОР «Бакалавр» - ас. каф. генетики, розведення та 

годівлі сільськогосподарських наук Кишлали Олена Костянтинівна, 

Мажиловська Крістіна Робертівна 

- куратор ІІ курсу за скороченим терміном навчання ОР «Бакалавр» - ас. 

каф. генетики, розведення та годівлі сільськогосподарських наук 

Гурко Євгенія Юріївна 

- куратор ІІІ курсу ОР «Бакалавр» - ас. кафедри технології виробництва 

та переробки продукції тваринництва Слюсаренко Ігор Сергійович 

- куратор ІІІ курсу за скороченим терміном навчання ОР «Бакалавр» - 

ас. каф. генетики, розведення та годівлі сільськогосподарських наук 

Гарбар Анастасія Володимирівна 

- куратор ІУ курсу ОР «Бакалавр» - доц. кафедри технології 

виробництва та переробки продукції тваринництва Пушкар Тетяна 

Дмитріївна 

- куратор І курсу ОР «Магістр» - доц. кафедри технології виробництва 

та переробки продукції тваринництва Ясько Валентина Михайлівна 

- куратор ІІ курсу ОР «Магістр» - доц. кафедри технології виробництва 

та переробки продукції тваринництва Ясько Валентина Михайлівна 

- куратор ІІ курсу ОР «Молодший бакалавр» - доц. каф. генетики, 

розведення та годівлі сільськогосподарських наук Ніколенко Ігор 

Володимирович  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



23 серпня 2024 року – вітання з Днем прапора України здобувачами 

ННІБтаА 

Український прапор - наша гордість і найвідоміший символ України. Під 

час повномасштабної війни весь світ дізнався про самовідданість і хоробрість 

українського народу, а наш синьо-жовтий прапор вивішують з балконів, 

носять на собі і прикріплюють до машини на знак підтримки українців. 

 

 



24 серпня 2024 року відео привітання з Днем Незалежності України від 

здобувачки 1 курсу за скороченим терміном навчання Аліни Шкрабак 

З Днем Незалежності! 

Хай кожен герой повернеться додому, наповнений силою духу, 

невичерпаною енергією та незламним переконанням, що Україна понад усе! 

Зі святом Незалежності! 

Бажаємо кожній українській родині мирного неба, непохитної віри, 

сімейного затишку та щасливого майбутнього у вільній та квітучій Україні! 

 

  

 

 



31 серпня 2024 року відбулася урочиста зустріч здобувачів з ректором 

Одеського державного аграрного університет Михайлом БРОШКОВИМ, 

проректорами ОДАУ, директором ННІБтаА та викладачами! 

День знань став по-справжньому святом молодості і надій. Це свято 

насамперед тих, хто вперше у житті переступає поріг навчального закладу. 

Свято не тільки для здобувачів але й для тих, хто щоденно віддає їм свої знання 

та тепло сердець, навчає і виховує в дусі патріотизму, любові до України та до 

людини як найбільшої гуманітарної цінності. 

Дорогі здобувачі! 

В усі часи, освічена людина користувалася повагою. Навчання – це 

прихований скарб, це світ знань про все живе, людей та їх оточення. Треба 

навчатися, щоб знати, діяти, жити. Упевнені, що зерна науки зростуть у ваших 

юних душах урожаєм мудрості та натхнення. Нехай світлим, радісним і 

плідним буде кожен ваш день, кожен крок. Будьте здоровими, досягайте 

високих результатів у навчанні, будьте активними у громадському житті. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

День міста Одеса відзначається щорічно 2 вересня. 

Історія міста добре відома тільки з 1415 року як міста Хаджибей, хоча 

на території нинішньої Одеси люди почали селитися ще в античні часи. 

Вперше назва міста Одеса зустрічається 10 січня 1795 року. 

Бажаємо всім жителям і гостям міста добробуту, щастя, міцного 

здоров'я, а славетній Одесі – миру, процвітання та розвитку 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

11 вересня 2024 року кураторами ННІБА було проведено кураторські 

години з розяснення про недопустимість участі молоді у розповсюдженні 

анонімних матеріалів або замінування обєктів критичної інфраструктури, 

місць масового скупечння людей, закладів освіти, підпалів автотранспортних 

засобів ЗСУ, обєктів що забезпечують функціонування залізничного 

транспорту тощо 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

Одеський державний аграрний університет завжди поєднує 

вивчення теорії з практикою. 

У зв’язку з цим, з метою покращення майбутнього кадрового 

забезпечення нашої держави, між Навчально-науковим інститутом 

біотехнологій та аквакультури (ОДАУ) і Південним регіональним 

управлінням державної прикордонної служби України був проведений 

захід, на якому майбутні фахівці кінологічного напрямку мали змогу 

зустрітись і перейняти досвід від провідних фахівців прикордонної 

кінологічної служби України. 

Дякуємо нашим військовослужбовцям за надану підтримку у 

вихованні майбутнього покоління та сподіваємось на подальшу 

співпрацю на постійній основі!!! 



 

 

 

 

 

 

22 вересня 2024 року відбувся спортивний захід Кубок ректора з 

волейболу серед студентів ОДАУ 



Оце так покидали м’яча! Весело та динамічно пройшла підготовка 

та змагання з волейболу серед здобувачів усіх спеціальностей, серед 

учасників змагань були здобувачі 2 курсу ННІБТ,  Михайло 

Михайлович взяв активну участь у змаганнях, мотивуючи молодь 

власним прикладом. 

 



 

 

 

 

25 вересня 2024 року здобувачі освіти Навчально-Наукового 

Інституту Біотехнології та Аквакультури разом із кураторами Крістіною 

Мажиловською, Тетяною Пушкар та Валентиною Ясько, Євгенією 

Гурко прийняли участь  у загально-університетському заході на тему: 



«ОСНОВИ ІНФОРМАЦІЙНО-БІБЛІОГРАФІЧНИХ ЗНАНЬ» 

присвяченому Всеукраїнському дню бібліотек, який проходить кожен 

рік 30 вересня. Завідувач відділом обслуговування фундаментальної 

бібліотеки ОДАУ Тамара БОНДАРЕНКО розповіла слухачам про 

структуру та роботу бібліотеки, а завідувач інформаційно-

бібліографічного відділу Ганна БАШКАТОВА познайомила слухачів із 

електронними ресурсами, які пропонує бібліотека. Щиро вітаємо наших 

шановних співробітників бібліотеки зі Святом та дякуємо за багаторічну 

плідну співпрацію! 

 

 

 

 



 



 

 

 

 

ОБИРАй СВОє УСПіШНЕ МАЙБУТНє! 🚀 

  

Саме під таким гаслом ми зустріли наших майбутніх вступників 

2025 року на Дні відкритих дверей, які мали змогу переглянути 

презентацію Університету в урочистій залі, поспілкуватися з 

викладачами та здобувачами, щоб дізнатися про переваги, особливості 

та перспективи навчання в одному з наЙкращих університетів Одеси.  



І про активності не забули, їх було понад 10 за різними 

спеціальностями, оце так розважились! 

Щиро дякуємо всім, хто завітав та чекаЄмо, вже зовсім скоро, у 

рядах студентства нашого улюбленого ОДАУ❤️  

ПРИЙМАЛЬНА КОМіСіЯ : 

м. Одеса, вул. Пантелеймонівська, 13; кабінет 101 

тел.: +380964561644; +380991912622 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

6 жовтня в парку М.Твена пройшла благодійна акція на підтримку 

притулку для собак-інвалідів. Організаторами фестівалю стали БФ 

"Тримай" та телеграм-проєкт «7:40». Захід об'єднав власників та 

прихильників чотирилапих друзів.  

Активну участь у фестивалі прийняла здобувачка 1 курсу СТН 

спеціальності 204"Технології виробництва та переробки продукції 

тваринництва" Одеського державного аграрного університету 

Гринченко Дар'я зі своєю чотририлапою вихованкою Джиною, за що 

вони були відмічені спеціальними подарунками. 

 

 



 

 

 

 



 

16 жовтня 2024 року 

відбулася відкрита онлайн-конференція з представниками кіберполіції. 

Начальник 1-го сектору (оперативного пошуку та партнерства у сфері 

інформаційних технологій) управління протидії кіберзлочинам в Одеській 

області Департаменту кіберполіції НПУ старший лейтенант поліції 

Крижанівський Богдан та старший оперуповноважений 1-го сектору 

лейтенант поліції Шміголь Тетяна ознайомили студентів університету з 

діяльністю кіберполіції з протидії кіберзлочинності. Учасники зустрічі 

дізналися про конкурс з кібербезпеки CYBER SECURITY CAMP, який 

стартував за сприяння кіберполіції України, компанії Binance та інших 

партнерів. Метою конкурсу є підвищення обізнаності молоді в питаннях 

цифрової безпеки, протидії онлайн-загрозам та навичок у сфері кібербезпеки. 

Конкурс включатиме чотири етапи, у ході яких учасники отримають 

можливість пройти тестування на логічне мислення, вирішувати квестові 

завдання та представити відеопрезентації. Переможці, відібрані з фіналістів, 

матимуть змогу пройти інтенсивний офлайн-курс з кібербезпеки та 

криптозахисту.  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



19 жовтня кінологи Держприкордонслужби обмінялись досвідом із 

канадськими колегами  та запросили здобувачів ННІБА до себе в гості 

 В Одесі інспектори-кінологи Південного регіонального управління та 

майбутні фахівці з кінології – студенти Одеського державного аграрного 

університету ознайомились з порядком підготовки канадських службових 

собак для забезпечення національної безпеки.  

🔸 Під час зустрічі міжнародні колеги обмінялись досвідом з 

присутніми щодо методики, підготовки інструкторів-кінологів та їхніх 

підопічних за міжнародними стандартами.  

Канадські партнери поділилися основами взаємодії кінолога зі 

службовою собакою, як досягти чіткості виконання команд під час 

тренування та виконання службових завдань.  

🔸 У ході тренінгу учасники обговорили ключові аспекти 

тренувального процесу та стандарти, що забезпечують ефективну роботу 

чотирилапих у складних умовах. Окрім того, під час практичної частини, 

присутні перевірили вправність та оперативність своїх хвостатих улюбленців 

у виконанні службових команд, а також у пошуку вибухових речовин та 

наркотиків.  

🔹 В процесі спілкування учасники обговорили перспективи 

подальшого співробітництва між представниками кінологічної школи «К9 

Альберта» та прикордонниками Південного регіонального управління.  На 

завершення заходу присутні не лише обмінятися корисними знаннями, а й 

зміцнили міжнародну співпрацю, зробивши спільне фото на згадку про 

успішну зустріч. ☝️ Держприкордонслужба за підтримки міжнародних 

партнерів постійно працює над підвищенням кваліфікації своїх 

співробітників та чотирилапих помічників.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



21 жовтня здобувачі навчально-наукового інституту біотехнологій 

та аквакультури відвідали засідання гуртка «Безпека життєдіяльності», 

організатором якого виступила Москалюк І.В. Тема заходу стосувалася основ 

охорони праці фахівців, з акцентом на важливість засобів індивідуального 

захисту. Здобувачі вищої освіти мали можливість не лише прослухати 

теоретичну частину, а й взяти участь у практичному занятті, присвяченому 

захисним маскам. Під час практики студенти розглядали різні типи масок, 

аналізували їхні характеристики, призначення та ефективність у різних 

умовах. Особливу увагу було приділено вимогам до використання масок у 

професійній діяльності💚 

 

 

 

 

 

 



 

25 жовтня 2024 року 

Радіодиктант національної єдності в 2024 році відбудеться 25 жовтня. 

У День української писемності та мови до найбільшого україномовного 

флешмобу традиційно приєднаються мільйони українців по всьому світу. І в  

ОДАУ також, завдяки можливостям Українського Радіо. 

Всеукраїнський радіодиктант національної єдності започаткувала 

команда Українського Радіо у 2000 році задля єднання навколо мови. 

Щорічне проведення Радіодиктанту перетворило його у найбільший 

україномовний флешмоб, який об’єднує українців і знавців української мови 

у всьому світі.  

 

  

 

 

 



13 листопада відбувся захід з приводу святкування Дня працівника 

сільського господарства 

День працівників сільського господарства — професійне свято 

працівників сільського господарства, підприємств з переробки 

сільськогосподарської сировини, харчової промисловості, заготівельних, 

водогосподарських та обслуговуючих підприємств і 

організацій агропромислового комплексу України. Відзначається щорічно у 

третю неділю листопада. 

 

 

 

 

 

 

 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%96%D0%BB%D1%8C%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B5_%D0%B3%D0%BE%D1%81%D0%BF%D0%BE%D0%B4%D0%B0%D1%80%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A5%D0%B0%D1%80%D1%87%D0%BE%D0%B2%D0%B0_%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%BC%D0%B8%D1%81%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D1%96%D1%81%D1%82%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%B3%D1%80%D0%BE%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%BC%D0%B8%D1%81%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%B9_%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D0%BF%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%B5%D0%B4%D1%96%D0%BB%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%BE%D0%BF%D0%B0%D0%B4


 

 

 

15 листопада 2024 року заплановано культурно-масовий захід 

«Студентська осінь – 2024», здобувачі вищої освіти приймають 

активну участь у підготовці!!! 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

28 жовтня – 9 листопада 2024 року розпочато сесію, бажаємо успіхів 

та творчості!!! 

До зустрічі у наступному семестрі!!! 

 

Висновки за результатами виховної роботи 

 



Усі вищезазначені напрями роботи кураторів нашого інституту, а також 

співпраця з заступником директора з виховної роботи та директором ННІБтаА 

дозволила спрямувати роботу в академічних групах і отримати позитивні 

результати у вихованні здобувачів.  

До зустрічі у наступному семестрі! 

 Успіхів та наснаги! 

 

 


